

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 10.01.2022 г., от 14:00 часа представителите на Обществения съвет при ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ с. Дъбово се събраха, във връзка с отправена покана от г-жа Евгения Цветкова – директор на училището, и проведеха заседание при следния дневен ред:

1. Обсъждане изпълнението на делегирания бюджет на училището за IV-то тримесечие на календарната 2021 година.
2. Обсъждане предложението на директора за разпределение на средствата по натуралните показатели в делегирания бюджет на училището за календарната 2022г.
3. Обсъждане на план-приема за учебната 2022/2023 година – 1. и 5. клас

На заседанието присъстват повечето представители на Обществения съвет. Поради служебни ангажименти отсъства само г-жа Симона Николова. Има наличие на кворум за провеждане на заседанието.

Дневният ред бе прогласуван.

По т. 1 от дневния ред директорът на училището г-жа Евгения Цветкова представи отчета за изпълнение на делегирания бюджет на училището за IV-то тримесечие на календарната 2021 година. Същият ще бъде представен от счетоводителя и разгледан на общо събрание на колектива на училището на 10.01.2022г.

След обсъждане представителите на Обществения съвет към ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ с. Дъбово, проведеха гласуване. Гласували по т. 1 от дневния ред:

Гласували „за“ - 4

Гласували „въздържал се“ – 0

Гласували „против“ – 0

В резултат на проведеното гласуване представителите на Обществения съвет решиха, че одобряват начина на разходване на средства и изпълнението на делегирания бюджет на училището за четвърто тримесечие на календарната 2021 година.

По т. 2 от дневния ред директорът на училището г-жа Евгения Цветкова представи проекта на бюджет за календарната 2022 година и разпределението на средствата по съответните параграфи.

Предложението на директора на училището бе гласувано. Гласували по т. 2 от дневния ред:

Гласували „за“ - 4

Гласували „въздържал се“ – 0

Гласували „против“ – 0

След проведеното гласуване представителите на Обществения съвет **дават съгласието си и положителната си оценка** по отношение на предложението на директора за разпределение на средствата от делегирания бюджет за календарната 2022 година.

По т. 3 от дневния ред директорът на училището представи информация във връзка с приема на ученици в 1. клас и за 5. клас за учебната 2022/2023г. Отбеляза факта, че децата, които могат да бъдат записани в 1. клас са около 14. След изслушването на информацията бе проведено гласуване. Гласували по т. 3 от дневния ред:

Гласували „за“ - 4


Гласували „въздържал се“ – 0


Гласували „против“ – 0

След проведеното гласуване представителите на Обществения съвет **дават съгласието си** за план-приема в 1. клас за учебната 2022/2023г., а по отношение на план – приема за 5. клас бе уточнено, че тя ще бъде с минимум 10 ученика и с не-повече от 26 ученика като пълняемост.

След проведеното гласуване по т. 1 от дневния ред и поради изчерпването му заседанието на Обществения съвет към училището бе закрито в 15:10 часа.

Присъствали на заседанието на Обществения съвет, проведено на 10.01.2022г.:

Цветелина Динева - 

Анна Асенова - 

Симона Николова - отсъства

Алекси Симеонов - 

Величка Манева - 